

TÁMOGATÓI OKIRAT

A **Bethlen Gábor Alap Bizottsága** (a továbbiakban: **Támogató**) a **Magyarság Háza Nonprofit Kft.-t** (székhelye: 1051 Budapest, Zrínyi u. 5., adószáma: 26615374–2–41, pénzforgalmi számlaszáma: 11705015-21455838-00000000, képviseli: Csibi Krisztina ügyvezető), (a továbbiakban: **Kedvezményezett**) támogatásban részesíti az alábbiak szerint:

1. A Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény 1. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a Bethlen Gábor Alap (a továbbiakban: Alap) célja a határon túli magyarságnak a szülőföldjén való - egyéni és közösségi - boldogulása, anyagi és szellemi gyarapodása, nyelvének és kultúrájának megőrzése és továbbfejlesztése, az anyaországgal való és egymás közötti sokoldalú kapcsolatának fenntartása és erősítése érdekében támogatások nyújtása.

1.1. Előzmények:

A 2019. év II. Rákóczi Ferenc-emlékévvé nyilvánításáról szóló 32/2018. (XI. 27.) OGY határozat (a továbbiakban: OGY határozat) alapján az Országgyűlés – tisztelettel adózva a Rákóczi-szabadságharc emléke előtt – II. Rákóczi Ferenc erdélyi fejedelemmé történő megválasztásának 315. évfordulója alkalmából a 2019-es esztendőt II. Rákóczi Ferenc-emlékévvé nyilvánította.

Az OGY határozat szerint az Országgyűlés

- a) támogatja és szorgalmazza mind az anyaországban, mind a határon túl élő magyarság és a diaszpóra magyarsága körében olyan rendezvények, megemlékezések szervezését, valamint oktatási anyagok készítését, amelyek méltó emléket állítanak II. Rákóczi Ferenc fejedelemnek és szabadságküzdelmének;
- b) felkéri a Kormányt, hogy állapítsa meg a II. Rákóczi Ferenc-emlékévhöz kapcsolódó egyes feladatokat, és azok megvalósítása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

1.2. A támogatás célja:

A II. Rákóczi Ferenc-emlékévhöz kapcsolódón Kárpát-medencei rendezvénysorozat megvalósítása a Nemzetpolitikai Államtitkárság szakmai felügyeletével, a Magyarság Háza Nonprofit Kft. szervezésében.

2. A támogatási jogviszony tárgyát képező tevékenység:

Az 1.2. pont szerinti, II. Rákóczi Ferenc-emlékévhöz kapcsolódó programok (a továbbiakban: Program) megvalósítása a Kárpát-medencében élő magyar közösségek körében.

A Program keretében a Kedvezményezett a következő feladatok elvégzését vállalja:

A Magyar Nemzeti Táncegyüttes két felvonásos táncjátékának megszervezése tizenegy Kárpát-medencei helyszínen. Az ötven szereplős, tánckarral, zenekarral és férfikórusral, illetve saját díszlettel rendelkező produkció előadói díjat, személyszállítási költséget, teherszállítási költséget, szállásdíjat, terembért, kommunikációs költséget, programkoordinációs, rendezvényszervezői díjat tesz szükségessé.

3. A támogatás forrása és összege

A Támogató a Kedvezményezett részére a **50/2019. (0531.)** számú bizottsági határozat alapján a Bethlen Gábor Alap 2019. évi költségvetése „Nemzetpolitikai célú támogatások” előirányzata terhére **30.000.000,-Ft**, azaz **harmincmillió forint** vissza nem térítendő támogatást (a továbbiakban: támogatás) nyújt az 1-2. pont szerinti támogatási célok megvalósítása érdekében.

Kormányzati funkciószáma: 086010

Pénzforráskód: 19301

A támogatásból 30.000.000 Ft működési célú. A támogatás felhalmozási célú kiadást nem tartalmaz.

A Kedvezményezett az 1. számú melléklet szerinti Költségterv alapján jogosult a támogatást felhasználni. A támogatás fedezetet biztosít a Program le nem vonható áfával számított összköltségére.

Támogatás intenzitása: 100%

4. A Program megvalósítása

A Program megvalósítási időszaka: 2019. március 01. – 2019. december 31. A Program keretében a megvalósítási időszakban felmerült és teljesített kiadásokat lehet elszámolni, amennyiben azok megfelelnek a Költségtervnek. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem számolható el.

A támogatás igénybevétele utólagos elszámolási kötelezettséggel történik.

A vissza nem térítendő támogatás folyósítását jelen támogatói okirat hatálybalépését követő 8 munkanapon belül kell teljesíteni a Kedvezményezett Magyar Államkincstárban vezetett 11705015-21455838-00000000 számú számlájára.

A Kedvezményezett a támogatással összefüggésben, a 3. pont szerinti előirányzat terhére teljesített kifizetéseket elkülönítetten köteles nyilvántartani.

A Kedvezményezett a támogatott tevékenység megvalósítása során a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű áru beszerzése vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet.

5. Támogatás elszámolása

A Kedvezményezettet a támogatási összegre vonatkozóan beszámolási kötelezettség terheli.

A Kedvezményezett köteles a részére átutalt támogatási összegek felhasználásáról 2020. március 31-ig záró beszámolót készíteni, és a Támogató részére benyújtani.

A záró beszámolóban részletes szakmai beszámolót és tételes pénzügyi kimutatást kell tartalmaznia. A pénzügyi kimutatást a 2. számú melléklet szerinti formában kell elkészíteni. A támogatás terhére csak a Kedvezményezett nevére és címére szóló, a támogatott Programmal összefüggő számlák, számlát helyettesítő okmányok alapján teljesíthetők kifizetések. A támogatási

összeg betétként nem köthető le, terhére kamatozó értékpapír nem vásárolható és egyéb befektetési célú kifizetés sem teljesíthető. A Kedvezményezett a fel nem használt támogatási maradványt a záró beszámoló benyújtásával egyidejűleg köteles a Magyar Államkincstárnál vezetett Bethlen Gábor Alap elnevezésű 10032000–00303200–00000000 számú kincstári előírányzat-felhasználási keretszámlára visszautalni.

6. Vegyes rendelkezések

A Kedvezményezett köteles a támogatott tevékenységet, illetve a Programot a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően, kellő alapossággal, hatékonysággal és gondossággal megvalósítani.

A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott adatait és a támogatás felhasználását a költségvetési támogatás utalványozója, folyósítója, az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Miniszterelnökség, az állami adó- és vámhatóság, a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek ellenőrizhetik.

A Kedvezményezett köteles támogatás ellenőrzése céljából a támogatás felhasználására vonatkozó dokumentumokat (pl. okirat, irat, bizonylat, számla, stb.) 10 évig nyilvántartani és megőrizni, és vállalja, hogy ezeket a fentiekben megjelölt szervezetek és az általuk megbízottak részére a fent nevezett határidőn belül bármikor bemutatja.


A Kedvezményezett haladéktalanul köteles jelenteni a Támogatónak minden olyan körülményt, amely a Program megvalósítását, a támogatás céljának elérését veszélyezteti, ha a Program megvalósítása részben vagy egészben meghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a támogatói okiratban foglalt ütemezéshez képest késedelmet szenved, illetve ennek bekövetkezése fenyeget.

A Program akkor tekinthető befejezettnek, ha a támogatott tevékenység a jelen támogatói okiratban meghatározottak szerint teljesült, a megvalósítás során keletkezett számlák kiegyenlítése megtörtént, a támogatással létrehozott vagy beszerzett eszközt aktiválták, és a Kedvezményezettnek a támogatott tevékenységre vonatkozó beszámolóját a Támogató elfogadta.

Ha a Kedvezményezett a támogatást a jelen támogatói okiratban meghatározott céltól eltérően használja fel, vagy elszámolási kötelezettségét nem teljesíti, akkor a Támogató rendelkezése szerint köteles a támogatást részben vagy egészben — az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 98. §-ában meghatározott mértékű kamattal növelten — visszafizetni.

Budapest, 2019. május „31.”


Potápi Árpád János


Szakács Áron László


dr. Adorján Richárd


dr. Semjén Zsolt

Bethlen Gábor Alap Bizottsága
Támogató



Melléklet:

1. melléklet A Program elszámolható költségei, költségterv
2. melléklet Számlaösszesítő

1. számú melléklet

A II. Rákóczi Ferenc-emlékévhöz kapcsolódó programok költségterve				
Költségtételek	Költségterv			Támogatás terhére elszámolható összeg (ezer Ft)
	Nettó (ezer Ft)	Áfa / adó, járulék (ezer Ft)	Bruttó (ezer Ft)	
Igénybe vett szolgáltatások	22 500	6 000	28 500	28 500
Személyi jellegű kiadások	825	675	1 500	1 500
Összesen:	23 325	6 675	30 000	30 000

